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CFN KİMYA SORUMLU SATIN ALMA POLİTİKASI

1. Giriş

CFN Kimya olarak, tüm tedarik zincirimizde çevresel, sosyal ve yönetişim (ESG) kriterlerini dikkate alarak sorumlu satınalma uygulamaları benimsemekte kararlıyız. Sorumlu satınalma politikamız, sürdürülebilirlik ilkelerini benimseyerek topluma, çevreye ve paydaşlarımıza olumlu katkıda bulunmayı amaçlar. Bu politika, tedarik zincirimizdeki tüm paydaşlarımızın ESG kriterlerine uygun hareket etmesini sağlamayı hedefler.

2. Amaç ve Kapsam

Bu politikanın amacı, CFN Kimya'nın sorumlu satınalma konusunda benimsediği temel prensipleri ve uygulama esaslarını belirlemektir. Politika, şirketin tüm satınalma faaliyetlerini ve süreçlerini kapsar ve tüm çalışanlarımızı, yöneticilerimizi ve tedarikçilerimizi bağlar.

3. Temel İlkeler

· Çevresel Sorumluluk: Satınalma süreçlerimizde çevresel etkileri minimize etmeyi ve sürdürülebilir uygulamaları teşvik etmeyi hedefleriz.
· Sosyal Sorumluluk: Tedarik zincirimizdeki tüm çalışanların haklarına saygı göstermeyi ve sosyal sorumluluk ilkelerine uygun davranmayı amaçlarız.
· Yönetişim: Satınalma süreçlerimizde iyi yönetişim uygulamalarını benimser ve şeffaf, hesap verebilir bir yönetim anlayışını uygularız.
· Uzun Vadeli Değer Yaratma: Tedarik zincirimizde uzun vadeli sürdürülebilir değer yaratmayı hedefleriz.

4. Çevresel Sorumluluklar

· Sürdürülebilir Kaynak Kullanımı: Tedarikçilerimizden sürdürülebilir kaynak kullanımını sağlamalarını ve enerji verimliliğini artırmalarını bekleriz.
· Karbon Ayakizi Azaltma: Tedarikçilerimizin karbon ayakizini azaltmak için yenilenebilir enerji ve düşük karbon teknolojilerine yatırım yapmalarını teşvik ederiz.
· Çevresel Etki Değerlendirmesi: Tedarikçilerimizin çevresel etkilerini değerlendirir ve olumsuz etkileri minimize etmelerini bekleriz.

5. Sosyal Sorumluluklar

· Çalışan Hakları: Tedarikçilerimizden tüm çalışan haklarına saygı göstermelerini ve adil çalışma koşulları sağlamalarını bekleriz.
· İnsan Haklarına Saygı: Tedarikçilerimizin insan haklarına saygı göstermelerini ve bu hakları korumalarını sağlarız.
· Güvenli ve Sağlıklı Çalışma Koşulları: Tedarikçilerimizin iş sağlığı ve güvenliği standartlarına uygun çalışma koşulları sağlamalarını temin ederiz.

6. Yönetişim İlkeleri

· Şeffaflık ve Hesap Verebilirlik: Satınalma süreçlerimizde şeffaf ve hesap verebilir bir yönetim anlayışını benimseriz. Tedarikçilerimizden aynı ilkeleri benimsemelerini bekleriz.
· Etik İş Uygulamaları: Tedarikçilerimizden en yüksek etik standartlara uygun hareket etmelerini ve rüşvet, yolsuzluk gibi etik dışı davranışlardan kaçınmalarını bekleriz.
· Risk Yönetimi: Tedarik zincirimizdeki riskleri etkin bir şekilde yönetir ve ESG risklerini değerlendirme sürecine dahil ederiz.

7. Satınalma Süreçleri ve Uygulamaları

· Tedarikçi Değerlendirmesi: Tedarikçilerimizi seçerken ESG kriterlerini dikkate alırız. Bu değerlendirmeler, tedarikçi seçim sürecimizin temelini oluşturur.
· ESG Entegrasyonu: ESG kriterlerini satınalma süreçlerimize entegre eder ve bu kriterlere uygun tedarikçileri teşvik ederiz.
· Sürekli İzleme ve Raporlama: Tedarikçilerimizin ESG performansını sürekli olarak izler ve raporlarız. Performans verilerini düzenli olarak paydaşlarımızla paylaşırız.

8. Çalışanların Rol ve Sorumlulukları

· Uyum ve Destek: Tüm çalışanlar, bu sorumlu satınalma politikasına uymak ve desteklemekle yükümlüdür. ESG kriterlerini satınalma süreçlerine entegre ederler.
· Eğitim ve Farkındalık: Çalışanlar, ESG konularında düzenli eğitimler alır ve farkındalık kazanır.

9. Yöneticilerin Rol ve Sorumlulukları

· Liderlik ve Destek: Yöneticiler, sorumlu satınalma politikasının uygulanmasında liderlik eder ve çalışanlarına gerekli desteği sağlar.
· Gözlem ve Raporlama: Yöneticiler, satınalma süreçlerinde ESG kriterlerine uyumu gözlemler ve raporlar. İhlalleri önlemek için gerekli önlemleri alır.

10. İzleme ve Gözden Geçirme

· Denetimler ve Değerlendirme: Sorumlu satınalma politikamızın etkinliğini düzenli olarak denetler ve değerlendiririz. İç ve dış denetimler gerçekleştiririz.
· Politika Güncellemeleri: Sorumlu satınalma politikası, değişen yasal gereklilikler ve iş koşullarına uygun olarak düzenli aralıklarla gözden geçirilir ve güncellenir.

11. Sonuç

CFN Kimya olarak, satınalma süreçlerimizde çevresel, sosyal ve yönetişim kriterlerini dikkate almaya kararlıyız. Tüm çalışanlarımızın, yöneticilerimizin ve tedarikçilerimizin bu sorumlu satınalma politikasına uymasını ve katkıda bulunmasını bekliyoruz. ESG kriterlerine uygun satınalma kararları alarak, sürdürülebilir ve uzun vadeli değer yaratmayı hedefliyoruz.
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